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Pályázati kiírás
A pályázat kiírója az SCA Hygiene Products Kft.

ÁPOLÁS MENEDZSMENT        

Ma Magyarországon az emberek kétharmada sorolja
a legnagyobb problémák közé az egészségügyet. Azt az
egészségügyi rendszert, ahol az intézmények a szülők
elszállásolását sem tudják megoldani a gyermek kórházi
kezelésének idejére. Az SCA Hygiene Products Kft. a
Bethesda Kórház Alapítvány és a Magyar Gyermek -
orvosok Társaságának támogatásában pályázat útján
kínál lehetőséget a helyzet orvoslására.

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 11. §
(4) bekezdése kimondja, hogy a szülőnek, törvényes képvi-
selőnek joga van a gyermek mellett tartózkodni a kórházi
kezelés ideje alatt. Ennek ellenére ma Magyarországon csak
minimálisan van erre lehetősége a hozzátartozóknak. A kór-
házakban a szülők csak bizonyos ideig maradhatnak gyer-
mekük mellett, ha pedig az éjszakát is velük szeretnék tölteni,
akkor az ágy mellett görnyedve egy kényelmetlen széken,
vagy a folyosón kell átvészelniük az éjszakát. A beteg gyer-
mekek és hozzátartozóik jogait tekintve elmondható, hogy az
egészségügyi intézményeknek kötelessége lenne megfelelő
helyet és megfelelő körülményeket biztosítani ahhoz, hogy a
szülő a gyermeke mellett maradhasson a kórházi kezelés
ideje alatt. 

Hazánkban 2015 novemberében egy egyedülálló kezde-
ményezés eredményeként a Bethesda Gyermekkórház terü-
letén létrejött a Bethesda Anyák Háza, amely szállást nyújt a
kórházban kezelt gyermekek családtagjainak, ezzel is se gít -
ve a gyógyulási folyamat részét. A Bethesda Gyermek -
kórházba az ország bármely, távolabbi részéről is érkeznek
ellátást igénylő gyermekek, akik akár több hónapot is az
intézményben kényszerülnek tölteni a hosszú kezelés miatt.
A megnyitás óta több mint 150 hozzátartozót sikerült méltó
módon elszállásolni az Anyák Házában. A szülők tiszta, ren-
dezett körülmények között pihenhettek, valamint tisztálko-
dásra és étkezésre is volt lehetőségük. 

Az SCA Hygiene Products Kft. társadalmi felelősségvál-
lalás programjának keretében 2011 óta támogatja a Bethes -
da Kórház Alapítványt, közös együttműködésük eredménye-

ként jöhetett létre az Anyák Háza is. Az SCA valós problé-
mákra keres megoldást, így az Anyák Háza modell országos
kiterjesztésének érdekében pályázatot hirdet egészségügyi
intézmények, alapítványok és civil szervezetek körében. A
kezdeményezést támogatja a Bethesda Kórház Alapítvány
és a Magyar Gyermekorvosok Társasága. A pályázat célja,
hogy a budapesti és a vidéki gyermekkórházakban, gyermek-
osztályokon szülő és gyermeke biztonságban és méltóság-
teljesen tölthesse együtt az egészségügyi okból kialakult krí-
zishelyzetet. A pályázaton elnyerhető támogatásból a helyi
igényeknek megfelelően a szülők gyermekek melletti elszál-
lásolását vagy akár a higiéniás lehetőségek javítását oldhat-
ják meg a kórházak.

Az Anyák Háza Országos Program létrehozásával a kez-
deményezők országos szinten szeretnék érvényesíteni a
gyermekek betegjogait. Tavaly nyáron a „Százezren az
Anyák Házáért” program során az SCA jóvoltából készült egy
online kutatás a családok kórházban tartózkodási lehetősé-
geit illetően. A válaszadók 91%-a a sajtóban hallott arról a
problémáról, hogy a szülők elszállásolása nem megoldott az
egészségügyi intézményekben, és háromnegyedük súlyos
problémának tartja a jelenséget. A megkérdezettek többsége
szerint a civil összefogás segíthet a problémán, de az állam
szerepe sem megkerülhetetlen a megoldásban. Az Anyák
Háza Országos Programmal a kezdeményezők legfontosabb
célja, hogy minden magyar gyermek kórházi tartózkodása
idején a család méltó körülmények között lehessen a kórházi
mindennapok részese, ezzel is elősegítve a gyermek gyó-
gyulását. 

A szervezők bíznak abban, hogy a pályázatra számos
nevezés érkezik, ezzel is bizonyítva, hogy ma Magyar -
országon az egészségügyi intézményekben meg van a haj-
landóság egy ilyen széleskörű társadalmi probléma megol-
dására, csak erőforrások és kellő támogatottság híján eddig
nem tudtak megküzdeni a feladattal. A pályázat további rész-
letei valamint a részletes pályázati kiírás megtalálhatóak a
www.anyakhaza.hu honlapon. Az Anyák Háza Országos
Program 2017. június 15-ig várja a jelentkezőket. 

Anyák Háza Országos Program

1.  Háttér információk:
Az Anyák Háza program 2011-ben jött létre a Bethesda

Kórház Alapítvány kezdeményezésében. Első lépésként az
Anyák Háza Program a Bethesda Gyermekkórházban
működő Égéssérült Gyermekeket Gyógyító Országos Köz -
pontban kezelt gyermekek szüleinek elhelyezését kívánta
méltóképpen megoldani, hiszen az égéscentrumban sokszor
hónapokig kezelik a gyermekeket, és a családok az ország
legtávolabbi részeiből érkeznek. 

2.  A pályázat célja
A pályázat kiírója az SCA Hygiene Products Kft. (továb-

biakban: „SCA” vagy „Kiíró”) azt a célt tűzte ki maga elé, hogy
a program kiterjesztésén keresztül a Bethesda Kórház mellett
más kórházakat is bevon a kezdeményezésbe, hiszen a
szervezők számára a legfontosabb elérendő cél, hogy min-
den magyar gyermek kórházi tartózkodása idején a szülő
méltó körülmények között lehessen a kórházi mindennapok
részese, ezzel is elősegítve a gyermek gyógyulását. Ezen


